
Projektový týden na téma „My a naši sousedé ve 20. století“. 


Portrét Libora Mikuláška

Vedoucí projektu:
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Bc. Ondřej Černý

Téma projektu:

Libor Mikulášek, mj. bývalý učitel naší školy, zemřel náhle v loňském roce ve věku nedožitých 32 let. Přesto se ve svém životě stihnul věnovat mnoha zajímavým činnostem (esperanto a jazyky, radioamatérství, chemie, matematika, publikování a rozhlasová práce…), zkusil nejednu profesi a podílel se i na zajímavých objevech v oblasti borových sloučenin.

Cílem tohoto projektu bude získat informace a obrazový materiál k sestavení portrétu tohoto činorodého člověka jako vzpomínku na něj. Výsledkem práce skupiny max. 20 žáků by měl být článek a dokumentární videopořad.

Účastníkům nabízí účast v projektu možnost seznámení s problematikou zpracovávání konkrétního tématu do podoby článku nebo dokumentárního TV pořadu. Vyzkoušení si praktické komunikace s doposud neznámými lidmi, získávání informací a také práci v týmu. V neposlední řadě možnost získat zkušenosti při práci s komunikační a záznamovou technikou.

Zajímavé body projektu:

· žurnalistické základy, formy sdělování informací, působení médií

· informace a praktické ukázky - tvorba scénáře, natáčení, střih videa

· návštěva  výzkumného ústavu v Řeži u Prahy (natáčení a rozhovory s bývalými kolegy z výzkumu, seznámení s objevy L. M. a prací, prohlídka pracoviště – jaderný reaktor)

· premonstrátský klášter v Teplé u Mariánských Lázní  (mj. prohlídka kláštera) (není jisté)

· exkurze na UJEP – pracoviště katedry chemie

· exkurze v Českém rozhlase Sever, příp. redakce a tiskárny novin nebo časopisu

· možnost pohovořit s rodilým mluvčím z Británie a dalšími zajímavými lidmi

Max. počet žáků, pro něž je projekt určen: 

20 žáků

Finanční rozpočet a způsob jeho krytí:

Účastníci projektu si hradí cestovné.

Požadavky na referát, který žáci písemně zpracují:

Každý z účastníků, kromě svého podílu na celkové výsledné práci (text článku / videodokument), zpracuje krátký popis své činnosti na projektu a zhodnotí přínos pro vlastní poznání a zkušenosti (max. 1 A4).

